



В центральный аппарат СК России будет представлена информация о проверке по сообщению из СМИ о разрушении моста в Кемеровской области-Кузбассе



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что жители поселков Таёжно-Михайловка, Таёжно-Александровка и Туйла Мариинского муниципального округа оказались изолированными в связи с разрушением моста, соединяющего их поселки с другими населенными пунктами и объектами социальной инфраструктуры.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Кемеровской области - Кузбассу организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Кемеровской области Безукладникову А.С. представить доклад о ходе проведения проверочных мероприятий,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

установленных обстоятельствах и принимаемых в регионе мерах реагирования.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838901>